
Чешка полиција извукла из воза мигранте који су путовали за Немачку, и обележила их исписивањем бројева на надлактици
среда, 02 септембар 2015 19:55

Чешка полиција извукла је из воза мигранте који су путовали за Немачку, и обележила
их исписивањем бројева на надлактици. У Чешкој је примећен повећан прилив избеглица
са Блиског истока, због чега већина Чеха подржава идеју о враћању контроле граница
унутар ЕУ.

  

  

Око 200 миграната ухапшено је јуче ујутру у возу који је у Чешку стигао из Мађарске.
Свакоме од њих полицајци су фломастером исписали број на надлактици.

  

Посматраче је овај призор асоцирао на холокауст, а сами мигранти су се побунили
рекавши да су регуларно купили возне карте за Немачку и да полиција нема разлога да
прекида њихово путовање.

  

Михал Хасек, гувернер области Јужна Моравија, где је воз заустављен, изјавио је да се
локалне власти "само припремају за потенцијалну навалу избеглица".

  

Према резултатима анкете агенције Фокус, која је контактирала више од хиљаду
грађана Чешке, 78 одсто њих се сложило са ставом да у Чешкој и ЕУ треба поново
увести контролу граница, иако би то ограничило слободно кретање европских грађана.
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Иако је становништво расположено за одређене облике помоћи избеглицама, многи се,
како истиче агенција Фокус, "плаше непознатог". Више од половине (57 одсто) људи није
задовољно како се према проблему миграната поставила чешка влада. Четвртина
испитаника је чак означила велико незадовољство. Ставом владе у потпуности је
задовољно само два одсто анкетираних.

  

Према агенцији, радикалне одговоре давали су пре свега испитаници старији од 55
година, незапослени и људи са најнижим примањима.

  

Огромна већина (94 одсто) анкетираних грађана Чешке мисли да ЕУ треба да враћа
избеглице, а 61 одсто је уверено да Унија треба да им помаже у месту њиховог порекла.

  

С друге стране, 32 одсто испитаних је за то да Европа треба да враћа избеглице без
икакве помоћи. Значајан део популације (44 одсто) сматра да држава не треба уопште
да помаже избеглицама, ни муслиманским, ни хришћанским, наводи агенција Фокус.

  

(Танјуг)
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